

肖春林骨病防治讲座报名踊跃

再不来报名, 就没位置了

下周一下午 2:30 准时开讲, 凡参加者获赠价值 128 元的老肖家万灵膏

荆门晚报讯(记者李力)“我父亲有颈椎病, 常常肩膀疼, 可以来听讲座吗?”“我老伴患关节炎很多年了, 我想带她来找肖院长看看。”……这两天, 老顽童俱乐部的热线电话十分火爆, 欲参加骨病防治讲座的市民不断打来电话报名。

腰椎间盘突出、关节炎、风湿……不少中老年人被这些骨病困扰, 常年疼痛、行动受限, 有没有办法缓解和治疗呢? 10日(星期一)下午, 老顽童俱乐部特邀荆门春林中医医院院长肖春林, 为大家讲解骨病的正确治疗和预防。

成立于 1995 年的老肖家春林医院是湖北省非物质文化遗产保护单位及临床基地, 由钟祥市中医世家第六代传人肖春林创建, 现包含武汉市春林医院、钟祥市春林医院、荆门市春林中医院。院长肖春林自幼学医, 16 岁开始随父行医, 后就读于河北中医学院, 受过博士生导师国医大师李士懋教授的亲自指导。1994 年底, 他继续随父学习家传治疗骨病、烧烫伤绝技, 并赴四川等地拜师采药学艺。老肖家春林医院独特的治疗骨病、烧烫伤绝技被广为传诵, 中医传统制

方法(肖氏万灵膏制作技艺)获评湖北省非物质文化遗产, 并被省商务厅授予“湖北老字号”称号……

肖院长不仅带来了骨病的正确治疗和预防知识, 还将为参加本次活动的中老年朋友赠送价值 128 元的老肖家万灵膏。万灵膏由 108 道野生中药药材经过 30 多道工序, 经七七四十九天炮制而成。适用于缓解或消除各类骨科疾病和各类风湿及跌打损伤引起的肿胀和疼痛, 已有 100 多年的临床经验, 在治疗椎间盘突出、风湿骨病等方面有特

殊显著效果, 现为湖北省非物质文化遗产, 湖北省科技成果, 并荣获荆门市科技进步奖。

俱乐部特别提醒: 本次活动除了会员可以参加外, 同时对社会开放。凡是想听讲座的市民均可报名。因场地有限, 本次活动限定 100 名人员参加。名额先到先得。

讲座地址: 老顽童俱乐部(象山二路家属院北行最后一栋楼二楼)

讲座时间: 12月10日下午2时30分
报名热线: 6093508 李记者



2日上午, 小白兔口腔医院的医生和口腔健康教育科普馆的工作人员来到万达广场, 为前来游玩的市民做免费口腔检查。随着时代的变迁, 人们对口腔健康的重视程度越来越高, 现场许多家长带着小朋友们来进行检查和咨询。工作人员和医生细心地为前来咨询的市民进行了免费检查和口腔知识宣教, 市民对工作人员热心和细心的工作态度竖起了大拇指。

荆门晚报通讯员 王诗瑶 摄

我市成功举办心电论坛暨心电生理与起搏临床应用培训班

荆门晚报讯(通讯员伍忠梅)11月24日, 华中科技大学同济医学院附属同济医院心血管内科心功能室联合荆门市第一人民医院, 成功举办了“2018 荆门心电论坛暨心电生理与起搏临床应用培训班”。省内 10 余位心电生理与起搏学领域的专家学者参加了本次论坛, 专家们就心电生理及起搏学领域热点、难点问题进行了深入的探讨, 吸引了来自武汉、恩施、宜昌、荆州、仙桃、随州、潜江等市外医院及我市各级医院, 包括乡镇卫生院及社区卫生服务机构 500 余名临床医师、护士、心电工作者参加。

论坛上, 同济医院心血管内科心功能室杨晓云教授以《2017 心电图危急值中国专家共识》为题开场, 通过对多个病例的分析, 深入浅出地普及了危急值心电图。荆门一医心血管内科邓长金主任对《宽 QRS 波群心动过速的鉴别诊断》

进行了解读, 详细阐述了鉴别诊断要点。同济医院心血管内科周宁副教授就《心脏起搏治疗适应证》做精彩汇报, 从心脏起搏治疗适应证、心脏起搏模式的选择及心脏再同步化起搏的临床应用三方面进行了深入的解读。荆门一医心功能室金鄂主任就《心脏起搏器程控随访与管理》作详细汇报, 用自身工作经验传授程控中注意事项。同济医院心功能室林凡医师以《起搏器心电图故障的排除》为题, 通过图文并茂的形式, 将多种异常起搏器心电图进行了分析鉴别。

专家们用通俗易懂的语言、精彩纷呈的病例, 将复杂疑难问题进行剖析, 使台下医师豁然开朗, 不时引来阵阵掌声。参会人员纷纷表示授课内容丰富、新颖, 基础与前沿并重, 不管是对于临床医生还是心电图工作者都具有很强的理论性和操作性, 获益良多。

共养共享 万亩推广
共养石斛 共享健康

万亩铁皮石斛专业种植联盟推广中心
欢迎您

地址: 象山大道 52 号二楼二医斜对面益丰旁
咨询电话: 0724-2342158

小白兔口腔医院
Xiao Bai Tu Stomatology Hospital

全城征集缺牙者

电话: **6055088**

(荆) 医广[2018]第10-26-30号

300 余人参加小儿疾病超声诊断技术培训

荆门晚报讯(通讯员秦巧)为提高全市小儿临床保健及超声医师专业理论水平, 了解和掌握小儿疾病超声诊断新进展, 共同推进我市小儿超声专业的发展与进步, 1 日, 市妇幼保健院成功举办全市小儿疾病超声诊断新进展学习班。来自市直、县市区和乡镇各医疗保健机构超声诊断科、儿科和儿童保健医师及市超声质量控制中心专家逾 300 余人参加。

此次培训班特邀湖北省妇幼保健院超声科杨小红教授、武汉市儿童医院高俊主任和市妇幼保健院王文兴副院长等专家授课。杨小红教授深入浅出地讲解了《女性生殖系统疾病产前超声诊断浅析》, 针对胎儿女性生殖系统畸形复杂多样, 宫内诊断和鉴别诊断难度大等问题,

她从病理到解剖等各个方面系统地进行了讲解, 让大家对胎儿女性生殖系统畸形有了更深入了解。高峻教授授课内容是《儿童常见急症超声诊断》, 儿科急症在诊断中一向是重点、难点, 她从腹部急症、腹股沟急症、阴囊睾丸急症三个方面, 分门别类, 细致地讲述了每种儿科急症疾病的超声诊断思路及诊断方法, 扩展了大家的诊断思维。王文兴副院长讲解的《儿科超声诊断的选择和儿科急腹症》, 从临床工作角度分析了超声诊断的作用。

此次培训班成功举办, 让所有参会人员受益匪浅, 将有助于全面提升我市小儿疾病超声诊断正确率, 进一步提高我市新生儿及儿科疾病整体诊疗水平。

扫一扫, 了解更多健康资讯

亲! 荆门健康在线的微信公众号为 jmjzx, 主要提供最新卫生、计生政策, 展示卫计行业动态和成果, 宣传名医名家名科及计划生育宣传等。

微友可通过以下几种方式进行关注: 打开微信界面搜索“jmjzx”或“荆门健康在线”公众号, 点击关注即可。或者使用微信“扫一扫”功能扫描本文所附二维码也可关注。

欢迎各位亲的加入, 同时也可通过微博 @ 荆门晚报健康周刊(新浪微博)关注我们。

荆门健康在线微信二维码